
 

                                                                                              

                                                                                         Αθήνα, 13 Φεβρουαρίου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ:     Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα:    «Σύλληψη δύο αλλοδαπών για διακίνηση ναρκωτικών και επίθεση σε 

αστυνομικούς στον Άγιο Παντελεήμονα» 

Σύμφωνα με δημοσίευμα του ειδησεογραφικού ιστότοπου «Πρώτο Θέμα», με τίτλο 

«Σύλληψη δύο αλλοδαπών για ναρκωτικά στον Άγιο Παντελεήμονα», αστυνομικοί 

της Άμεσης Δράσης προχώρησαν στη σύλληψη δύο αλλοδαπών, ηλικίας 38 και 39 

ετών, οι οποίοι φέρονται να εμπλέκονται σε υπόθεση διακίνησης ναρκωτικών ουσιών. 

Όπως αναφέρεται στο δημοσίευμα, κατά τη διάρκεια περιπολίας στην περιοχή του 

Αγίου Παντελεήμονα, ο 39χρονος αντιστάθηκε σθεναρά κατά τη σύλληψή του, 

επιτιθέμενος στους αστυνομικούς με γροθιές και κλωτσιές. Σε επακόλουθη έρευνα 

στην οικία των συλληφθέντων, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν ποσότητες 

ακατέργαστης κάνναβης, χρηματικό ποσό ύψους 6.000 ευρώ, ηλεκτρονική ζυγαριά 

ακριβείας και υλικά συσκευασίας. 

Το περιστατικό αυτό αναδεικνύει, για ακόμη μία φορά, την ένταση του προβλήματος 

της διακίνησης ναρκωτικών σε πυκνοκατοικημένες περιοχές της Αθήνας, καθώς και 

τους αυξημένους κινδύνους που αντιμετωπίζουν καθημερινά οι αστυνομικοί κατά την 

άσκηση των καθηκόντων τους. Παράλληλα, προκαλεί εύλογη ανησυχία στους 

κατοίκους της περιοχής ως προς το αίσθημα ασφάλειας και τη διατήρηση της 

δημόσιας τάξης. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Ποια συγκεκριμένα μέτρα έχουν ληφθεί για την ενίσχυση της αστυνόμευσης 

στην περιοχή του Αγίου Παντελεήμονα; 

2. Υπάρχει ειδικός επιχειρησιακός σχεδιασμός για την αντιμετώπιση της 

διακίνησης ναρκωτικών σε περιοχές με αυξημένη παραβατικότητα; 

3. Προβλέπεται ενίσχυση του ανθρώπινου δυναμικού και των μέσων προστασίας 

των αστυνομικών που επιχειρούν σε αντίστοιχα περιστατικά; 

4. Υπάρχει συνεργασία με τις τοπικές αρχές και φορείς για την πρόληψη και 

καταπολέμηση της εγκληματικότητας στην περιοχή; 
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